
 
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering 
 
datum : 7 april 2025 
van : mw. mr. A.W.L. Piersma 
doorkiesnr. : (0118) 555 411  
afdeling : Griffie 
onderwerp : Besluitenlijst raadsvergadering 20 maart 2025 

registratie code : 25B.01774 

 

Besluitenlijst vergadering gemeenteraad van 20 maart 2025 
 
Aanwezig: 
Voorzitter :   mw. drs. F.J. Schouwenaar 
Griffier  :  mw. mr. A.W.L. Piersma 
 
Leden: 
Fractie SGP :  J. Melse, A.L. Jacobse en L. Mulder 
Fractie PvdA/GL :  C. Maas, P.H.L.J. Meijs en J.T.M. van Eijk 
Fractie VVD :  M. Osté-Aarnoutse , A.G.H. van Broekhoven en P.A. Barendregt 
Fractie HVV :  S. van Kervinck (niet bij agendapunt 11) en P.R. Sins  
Fractie CDA :  P.A.C. Wisse en J.W. Sanderse. 
Fractie DTV :  J.A. de Buck en G.J.C. Stevense. 
Fractie CU :  P.C. Kemp 
Fractie D66 :  J.J. van Maldegem 
 
Verder aanwezig: De wethouders L.A. de Visser, J.C.G.M. de Jonge, R. van Houten en E. Tuk 
en de gemeentesecretaris. 
 
Afwezig als raadslid: A.N. te Sligte.  
 

 

01 Opening 
 
 

De voorzitter opent de vergadering. 

 

 

 

02 Vaststellen agenda 
 
 

Agendapunt 10 RV Omgevingsprogramma strand: 
De meningen in het presidium zijn verdeeld over de agendering van dit 
raadsvoorstel, daarom vindt er stemming plaats over het al dan niet handhaven van 
dit voorstel op de agenda. De heer Sins (HVV) onthoudt zich van stemming. Voor 11 
stemmen (DTV, VVD, HVV, SGP, CU en D66) en tegen 5 stemmen (CDA en 
PvdA/GroenLinks). 
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Agendapunt 13.01 RV aanvaarden Gebiedsvisie Westkapelle 
Vanwege inspreker is het voorstel om agendapunt 13.01 RV Aanvaarden 
Gebiedsvisie Westkapelle naar voren te halen en te behandelen ná agendapunt 6. 
Dit is akkoord. 

 

Amendementen en moties ontvangen  
(zie Notubox bij de betreffende agendapunten): 
M.b.t. agendapunt 09 - RV Bedrijventerreinenprogramma gemeente Veere 
1. Amendement bedrijventerreinen – Meliskerke als voorbeeld D66-PvdAGL 
2. Amendement bedrijventerreinen – bedrijventerrein Westkapelle D66-HVV-
PvdAGL-DTV 

 

1. Motie bedrijventerreinen – kleinere bedrijfsruimtes HVV-D66-CDA (Indieners 
hebben van het amendement een motie gemaakt). 
 
M.b.t. agendapunt 10 – RV Omgevingsvisie strand 
3. Amendement strand – Oppervlakte strandpaviljoens en dekking PvdAGL-D66 
4. Amendement strand - uitbreiding strandpaviljoens SGP-VVD-HVV 
5. Amendement strand – Zandterrassen PvdAGL 
6. Amendement strand – vervallen beslispunt 2 VVD 
 
2. Motie strand - handhaving strandbebouwing SGP 
3. Motie strand - paarden op het strand SGP-HVV-VVD-CU-DTV 
4. Motie strand – natuurstrand CU 
 
Mbt agendapunt 16 moties vreemd 
1. Motie vreemd Stadhuisbeelden PvdA/GroenLinks-CDA 
 
De agenda wordt voor het overige vastgesteld. 

 

 

 

03 Spreekrecht voor de inwoners* 
 
 

Mw. J. Crucq, voorzitter dorpsraad Westkapelle, geeft een toelichting en 
overhandigt de Visie Westkapelle aan de voorzitter van de raad. 
 

 

 

 

04 Vragenuur 
 
 

De voorzitter draagt het voorzitterschap over voor dit onderwerp aan dhr. Meijs, 
plv. voorzitter van de raad, omdat zij portefeuillehouder is van dit onderwerp. 
 
Vragen van PvdA/GroenLinks m.b.t. aanrijtijden noodhulp 
De vragen staan in de memo, die geplaatst is in Notubox bij agendapunt 1. 
De burgemeester beantwoordt als portefeuillehouder de gestelde vragen. De raad 
gaat akkoord met de voorgestelde acties van de burgemeester. 
 
De voorzitter neemt het voorzitterschap weer terug over. 
 
Vragen van DTV m.b.t. stikstof 
De vragen staan bij agendapunt 1 in Notubox. 
DTV licht de vragen en een geluidsfragment toe.  
Wethouder Van Houten beantwoordt de vragen en de vervolg vragen. 
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Wethouder De Jonge geeft, n.a.v. een vraag van D66 om een overzicht van 
bedrijven die geraakt worden door de stikstofproblematiek, aan met de provincie 
hierover gesproken te hebben. Veere en Schouwen worden in het bijzonder geraakt. 
De provincie doet het aanbod langs te komen voor een toelichting. Afgesproken 
wordt dit in het presidium te bespreken. 
 

 

 

 

05 Vaststellen ontwerp besluitenlijst raadsvergadering 6 februari 2025 
 
 

Een aangepast verslag is toegevoegd.  
(De aanpassing betreft de tekst bij agendapunt 7 RV Bedrijventerreinenprogramma: 
De eerste regel wijzigen:‘Dhr. Stevense (CU)’… wordt ‘Dhr. Stevense (DTV)…’.) 
 
N.a.v. een opmerking van de fractie CU wordt het concept verslag aangepast bij 
agendapunt 16 RV Ontwikkelkader Verblijfsrecreatie; 7. Amendement ontwikkelkader 
– Dmb zomerwoning buitengebied SGP-VVD-HVV-DTV.  
De tekst wordt:  
De raad besluit met 11 stemmen voor (fracties DTV, VVD, HVV en SGP) en 6 
stemmen tegen (fracties CDA, PvdA/GroenLinks, CU en D66). 
De fractie D66 geeft een stemverklaring. 
Hiermee is het amendement aangenomen. 
 
De besluitenlijst met de hiervoor genoemde wijzigingen wordt vastgesteld. 
 

 

 

 

06 RV  Overzicht toezeggingen gemeenteraad 
 
Kennisnemen van de lijst met toezeggingen. 

De lijst is akkoord.  

 

13 Stemstukken 

 

13.01 RV aanvaarden Gebiedsvisie Westkapelle 

 

1. De ‘Visie van Westkapelle’ met dank aanvaarden.  
2. Het college opdracht geven met een uitvoeringsagenda te komen. 
Bij agendapunt 2 Vaststellen van de agenda is besloten dit agendapunt te behandelen ná 
agendapunt 6. 
Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen. 
PvdA/GroenLinks en VVD geven stemverklaringen.  

 

 

 

07 RV Aanstelling Griffier  
 
1. Voorstel tot het benoemen van de heer A.N. (Niels) te Sligte per 15 mei 2025 tot 
raadsgriffier van de gemeente Veere.  
2. Hiervoor een bedrag beschikbaar te stellen in 2025 van € 69.179. 
3. Het bedrag van € 22.888 te dekken uit vacaturegeld Griffier en € 46.291 ten laste 
brengen van de Algemene Reserve 
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De heer Meijs, als voorzitter van de werkgeverscommissie, geeft een toelichting op 
het voorstel voor de benoeming. 
De raad stemt unaniem voor het raadsvoorstel. 
De heer Te Sligte legt de eed af. 
De voorzitter feliciteert dhr. Te Sligte met zijn benoeming.  
De heer Te Sligte richt een dankwoord aan de raad. 
 

 

 

08 RV Benoeming steunfractielid Marcel de Visser 
 
Over te gaan tot benoemen van steunfractielid M. de Visser. 

De commissie geloofsbrieven, bestaande uit de heren Jacobse, Maas en Kemp, , 
heeft de geloofsbrieven onderzocht. 
De voorzitter van de commissie geloofsbrieven , dhr. Jacobse, geeft het 
resultaat van het onderzoek. Hij zegt dat dhr. De Visser benoemd kan worden tot 
commissielid van de raad van Veere. 
De raad stemt unaniem voor het raadsvoorstel. 
De heer De Visser legt de belofte af. 
De voorzitter feliciteert dhr. De Visser met zijn benoeming.  
De vergadering wordt geschorst voor felicitaties. 

 

 

09 RV Bedrijventerreinenprogramma gemeente Veere 
 
Voorstel 
1. Vaststellen van het Bedrijventerreinenprogramma gemeente Veere. 
2. Vaststellen van de inspraakreactie-nota. 

Raadslid Stevense (DTV) onthoudt zich van beraadslagingen en stemming. 
De stemmen staakten tijdens de raad van 6 februari jl., daarom is het raadsvoorstel 
met de amendementen opnieuw geagendeerd.  
Gestart wordt met stemming over het eerste amendement. 
 
Amendementen 
1. Amendement bedrijventerreinen – Meliskerke als voorbeeld D66-PvdAGL 
De raad besluit met 8 stemmen voor (fracties CDA, PvdA/GroenLinks, HVV en D66)  
en 8 stemmen tegen (DTV, VVD SGP en CU). De stemmen staken. Hiermee is het 
amendement verworpen. 
 
2. Amendement bedrijventerreinen – bedrijventerrein Westkapelle D66-
HVV-PvdAGL-DTV 
De raad besluit met 9 stemmen voor (fracties DTV, CDA, PvdA/GroenLinks, HVV en 
D66) en 7 stemmen tegen (VVD, SGP en CU). Hiermee is het amendement 
aangenomen. 
 
Geamendeerde raadsvoorstel 
Het raadsvoorstel is geamendeerd met één amendement: 
2. Amendement bedrijventerreinen – bedrijventerrein Westkapelle D66-
HVV-PvdAGL-DTV 
De raad besluit unaniem voor het geamendeerde raadsvoorstel.  
 
Motie 
1. Motie bedrijventerreinen – kleinere bedrijfsruimtes HVV-D66-CDA 
(Indieners hebben van het amendement een motie gemaakt). 
De raad besluit met 5 stemmen voor (fracties CDA, HVV en D66) en 11 stemmen 
tegen (DTV, PvdA/GroenLinks, VVD, SGP en CU). Hiermee is de motie verworpen. 
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10 RV Omgevingsprogramma strand 
 
1. Vaststellen van het Omgevingsprogramma Strand.  
2. Instemmen met optie 3 uit het financiële overzicht.  
3. Vaststellen van de inspraaknota Omgevingsprogramma Strand. 

Raadslid Sins (HVV) onthoudt zich van beraadslagingen en stemming. 
Het raadsvoorstel wordt in twee termijnen behandeld. 
De indieners van de amendementen en moties lichten hun amendementen en moties  
toe. 
Wethouder De Jonge reageert op de amendementen en moties. 
Toezegging 
Wethouder De Jonge zegt toe, naar aanleiding van motie 4 strand - natuurstrand 
van de fractie CU, dat hij het doel van de motie onderschrijft, maar dat het college 
niet kan overzien wat het middel is dat nodig is. Mogelijk dat het middel het doel 
voorbij streeft. Het college zal dit onderzoeken. De motie wordt gezien als 
aansporing.  
 
Stemmingen 
Amendementen 
3. Amendement strand – Oppervlakte strandpaviljoens en dekking PvdAGL-
D66 
De raad besluit met 7 stemmen voor (fracties CDA, PvdA/GroenLinks, CU en D66) 
en 9 stemmen tegen (DTV, VVD, HVV en SGP). Hiermee is het amendement 
verworpen. 
 
4. Amendement strand - uitbreiding strandpaviljoens SGP-VVD-HVV 
De raad besluit met 10 stemmen voor (fracties DTV, VVD, HVV, SGP en D66) en 6 
stemmen tegen (CDA, PvdA/GL en CU). Hiermee is het amendement aangenomen.  
D66 geeft een stemverklaring. 
 
5. Amendement strand – Zandterrassen PvdAGL 
De raad besluit met 6 stemmen voor (fracties CDA, PvdA/GroenLinks en CU) en 10 
stemmen tegen (DTV, VVD, HVV, SGP en D66). Hiermee is het amendement 
verworpen. 
 
6. Amendement strand – beslispunt 2 vervallen VVD 
De raad besluit unaniem voor het amendement. Hiermee is het amendement 
aangenomen.  
 
Geamendeerde raadsvoorstel 
Het raadsvoorstel is geamendeerd met de amendementen: 
4. Amendement strand - uitbreiding strandpaviljoens SGP-VVD-HVV 
6. Amendement strand – beslispunt 2 vervallen VVD 
De raad besluit met 11 stemmen voor (fracties DTV, VVD, HVV, SGP, CU en D66) 
en 5 stemmen tegen (CDA en PvdA/GroenLinks). Hiermee is het geamendeerde 
raadsvoorstel aangenomen. 
PvdA/GroenLinks geeft een stemverklaring. 
 
Moties 
2. Motie strand - handhaving strandbebouwing SGP 
De raad besluit met 10 stemmen voor (fracties DTV, PvdA/GroenLinks, SGP, CU en 
D66) en 6 stemmen tegen (CDA, VVD en HVV). Hiermee is de motie aangenomen. 
 
3. Motie strand - paarden op het strand SGP-HVV-VDD-CU-DTV 
De raad besluit unaniem voor de motie. Hiermee is de motie aangenomen.  
 
4. Motie strand – natuurstrand CU 
De raad besluit met 9 stemmen voor (fracties DTV, CDA, PvdA/GroenLinks, CU en 
D66) en 7 stemmen tegen (VVD, HVV en SGP). Hiermee is de motie aangenomen. 
 
De raadsleden Van Maldegem en Van Eijk verlaten de vergadering. 
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11 RV Stedenbouwkundig plan, beeldkwaliteitsplan en grondexploitatie fase 
1 woningbouw Gapinge 
 
1. Het stedenbouwkundig plan voor fase 1 van de woningbouw in Gapinge vast te 
stellen. 
2. Het beeldkwaliteitsplan voor fase 1 van de woningbouw in Gapinge vast stellen. 
3. In te stemmen met de grondexploitatieopzet en een uitvoeringskrediet van € 
365.055 beschikbaar te stellen. 
4. Conform BBV voorschriften een voorziening treffen voor  € 45.348 ten laste van 
de reserve grondbedrijf. 
De heer Van Kervinck (HVV) is niet aanwezig bij dit agendapunt en stemt dus niet 
mee. 
Het raadsvoorstel wordt behandeld in één termijn. 
Wethouder De Visser beantwoordt vragen. 
 
De raad besluit unaniem voor het raadsvoorstel. 
 

 

 

 

12 RV Integraal Huisvestingsplan Onderwijs 2025-2041 
 
1. Het Integraal Huisvestingsplan Onderwijs 2025 - 2041 vast te stellen 
2. In te stemmen met de voorgestelde huisvestingsscenario’s inclusief fasering en de 
hiermee gepaard gaande meerjarige investeringsagenda 
3. Dit te verwerken in het Financieel Perspectief 2026 tot en met 2029 
4. Een voorbereidingskrediet uitvoering nieuw IHP 2025-2041 beschikbaar te stellen 
van € 100.000 
5. Dit bedrag te dekken uit de onderuit putting kapitaallasten onderwijshuisvesting. 
Het raadsvoorstel wordt behandeld in één termijn. 
Wethouder Tuk beantwoordt vragen. 
Afgesproken wordt vragen m.b.t. de leerlingenprognoses bij het presidium neer te 
leggen voor verdere behandeling. 
 
De raad besluit unaniem voor het raadsvoorstel. 
 
 

 

 

 

13 Stemstukken 
 
 

 

 

 

 

13.01 RV aanvaarden Gebiedsvisie Westkapelle 
 
1. De ‘Visie van Westkapelle’ met dank aanvaarden.  
2. Het college opdracht geven met een uitvoeringsagenda te komen. 
Bij agendapunt 2 vaststellen van de agenda is besloten dit agendapunt ná 
agendapunt 6 te behandelen > zie na agendapunt 6. 
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14 Hamerstukken 
 
 

Wethouder De Jonge geeft nadere informatie over de RUD. Maandag a.s. in het AB 
RUD zijn er diverse voorstellen. Hij zal de zienswijzen uit het onderstaande 
raadsvoorstel in het AB brengen. Zo spoedig mogelijk na het AB zal hij de raad 
informeren.  
De hamerstukken worden in stemming gebracht. Ze zijn allen unaniem 
aangenomen. 
 

 

 

 

14.01 RV Gemeenschappelijke regeling VRZ 2025 
 
Het college van burgemeester en wethouders toestemming geven om in te stemmen 
met de Gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Zeeland 2025. 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 

 

 

 

14.02 RV preventiebeleid 
 
1. In te stemmen met het voorliggende beleidsplan preventie.  
2. Kennis te nemen van het formele advies van de Wmo-raad Veere en de Sociale 
Cliëntenraad Walcheren (SCW) en de schriftelijke reactie van Welzijn Veere.  
3. Kennis te nemen van de beantwoordingsbrieven van het college aan deze 
organisaties. 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 

 

 

 

14.03 RV Subsidieaanvraag 2025 Welzijn Veere 
 
1. Welzijn Veere een aanvullende subsidie van € 150.000 per jaar te verlenen voor 
de jaren 2025, 2026 en 2027;  
2. De subsidie te dekken uit de Algemene Reserve. 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 

 

 

 

14.04 RV 1ste begrotingswijziging 2025 RUD Zeeland 
 
1. In te stemmen met de 1ste begrotingswijziging 2025 RUD Zeeland waarin de 
financiële gevolgen zijn verwerkt van de provinciale cao 2024/2025 à €1.592;  
2. Dit bedrag te dekken uit de vastgestelde begroting 2025;  
3. Hiervoor (beslispunt 1) geen zienswijze in te dienen;  
4. In te stemmen met de 1ste begrotingswijziging 2025 RUD Zeeland waarin de 
financiële gevolgen zijn verwerkt van de gedeeltelijke implementatie van het PvA 
Robuuste RUD á € 66.363;  
5. Dit bedrag te dekken uit de vastgestelde begroting 2025;  
6. Hiervoor (beslispunt 4) wel een zienswijze in te dienen waarin wij: 1] aandacht 
vragen voor het tijdig voldoen aan de robuustheidscriteria, 2] de RUD wijzen op hun 
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verantwoordelijkheid voor tijdige en volledige informatievertrekking aan de 
deelnemers en 3] onze zorgen uiten aangaande de continuïteit van de RUD. 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 

 

 

 

14.05 RV gewijzigde GR GGD Zeeland 2025 
 
1. Kennis te nemen van de gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling GGD Zeeland 
2025. 
2. Geen zienswijze af te geven op de gewijzigde gemeenschappelijke Regeling GGD 
Zeeland 2025. 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 

 

 

 

14.06 RV Samenstelling commissies 
 
Actualiseren overzicht bemensing commissies en dergelijke. 

Het voorstel is unaniem aangenomen. 

 

 

 

14.07 RV Suppletie uitkering niet gesprongen explosieven (NGE) 
 
1. Een verzoek om suppletie uitkering in te dienen bij Ministerie van BZK voor een 
vergoeding in de kosten (€ 13.152,72, 68% van de gemaakte kosten) van onderzoek 
naar Niet Gesprongen Explosieven(NGE) 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 

 

 

 

15 Ingekomen stukken 
 
 

SGP verzoekt de raadsmemo m.b.t. het jaarwisselingsverslag te agenderen voor de 
eerst volgende commissie. Dit is akkoord. 
 

 

 

 

16 Moties vreemd aan de orde van de dag 
 
Dit onderwerp schuift door naar de raad van 16 april a.s. 

Motie vreemd 
1. Motie vreemd Stadhuisbeelden PvdA/GroenLinks-CDA-DTV 
 

 

 

17 Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 23.26 uur. 

 


